

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egyszer 80 K, fél évre 40 K, negyéd évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Feladványok és levelek:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellőműlön, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzületek.

Jövedőmondó.

Nem értem ugyan meg el a törvényes százasztendőt, de azért megpróbálom felvenni a versenyt a Mesélő Bácsi Nagy Képes Naplójának a prófétaival s elmondani egyet-mást. Igaz, hogy ezek a dolgok nem lesznek olyan kellemesek, nem lesznek rossz versekbe szorogatva, de ha lesz tíz ember, aki felolvassa és három, aki betájtja, hogy igazam van, nem hiába vállaltam magamra az Öreg Jeremias szerepét.

Ha külsőleg nézzük Kemenesalja népét, hamar azt találjuk hinni, hogy itt lakik az ország legműveltebb népe. Mert hisz még a falusi sárban is minduntalan szemünkbe ötlenek a városi műveltebb élet bizonyos külső jelei: a selyem, a bársonyruhák, térdig érő cipők stb. Ami a divatot illeti, Kemenesalja falvai haladnak a korról, könnyen tanulnak s könnyen megválnak apáink és nagyatáink józan egyszerűségétől. Hiába, változnak az idők és változnak az emberek! Csak az a baj, hogy nem mindannyiszak változnak meg épen abban nem, amiben leginkább kellene.

A régiék jó tulajdonságait elhagyják, de a hibáikhoz csökönnyösen ragaszkodnak. Régióta elterjedt mondás, hogy a magyar falusi házaknál az egyetlen könyv a kalendárium. Egyéb könyvet nem vettek a világért sem, sőt abból sem jó mindegyik, mert csak az érvényes és megbízható, csak az éri meg az árát, mely nem restelli a jövedőmondót a csúszalmárai. Amelyik naptár meg azt sem tudja megmondani, hogy nem veri-e el a jég a szőlőt, nem lesz-e sertésvész szeptember 3-án, nem ér az agy-fagarást sem. A multkor láttam egy selyemruhás falusi leányt Czelibben, aki álmoskönyvet vásárolt. Hogy ez miként fér össze, megfoghatatlan. Valószínű, hogy az Egyiptomi álmoskönyv nagyon szolgált magát a selyemruha társaságában és a ruha sem volt elragadtatva a könyvtől. A tulajdonos azonban nem vette észre a furcsa helyzetet, neki jó volt a selyemruha is, az ólós aron, csekély 80 koronán megvett álmos ízlés is.

Be kell azonban látnunk, hogy ez így nem jól van. Egyiktől meg kell válni. Vagy a selyemruhától, vagy az álmoskönyvektől és jövedőmondóktól. A selyemruhákhoz jó magyar könyvek illenek, amelyek azoknak, kiknek selyemruhákra telik, nem is olyan drágák s nem is kerülnek többé, mint az álmos könyvek. Ezeket a jövedőmondóval együtt hagyjuk derék szomszédainknak, a tudatlanság és elmaradottság mocsaraiban vergődő szerbeknek és románoknak. A bocskorhoz illesek ezek, nem a magyar sziszámhoz. Nekünk okosoknak, műveltebbeknek kell lenniük, mert csak így szerezhetjük vissza a régi Magyarországot. De amik csak külsőleg változnak meg, csak a ruhánk lesz szebb, de az észjárásunk, a lelkünk marad a régi, amíg komolyan hiszünk az álmoskban és jövedőmondásokban, mint a vándor cigányok, addig nincs Magyarország részére feltámadás.

Selyemruha, álmoskönyv, jövedőmondó! Legjobban ténnek, ha mindháromtól elbocsuznánk. De ha már az egyiket mégis meg akarjuk tartani, maradjon meg a selyemruha, de az egyiptomi álmoskönyvet vagyonával együtt töltsönjük ki a vidékéről. A jövedőmondó meg egyik száz éves, már elfaradt, hadd menjen pihenni a temetőbe, de olyauba, melynek kapujára nincs kiírva, hogy van feltámadás.
Szina

Szobabeli butorok,
konyhafelszerelések és háttartási cikkek, valamint egy jókarban levő sertés- és szarvaseladó. Cim kiadóban.

teljesen újonnan épült **modern ház,**
és szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jutányos áron eladó. Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglaltatható, míg az egész házat aug. 1-én veheti korlátlan birtokába a vevő. Cim kiadóhivatalunkban megtudható.

H I R E K.

Úrnapján, csütörtökön a helybeli kath. hívek fényes körmenetel tartanak, melyet nagy segédlettel Jándi Bernardin apát fog vezetni. Intenzívizetlet kezdete 10 órakor. A körmeneten elől az iskolák lognak haladni, mögöttük az egyesületek négyes sorokban, legényegylet, vasutasok, kongregáció, a baldachinum előtt a helybeli apácák, mögötte a hivatalok vezetői és a kath. hitközség képviselői, utának a hívek.

A dömölki apát névnapja. Mindenképpen nagyon kedves és magható ünneppé színbélye volt a helybeli apácázárda csütörtökön délután, amikor a zárda apraja és nagyja szép ünnepély keretében köszöntötte Jándi Bernardin apátot. A népszerű főpapot nagyon meghatotta a kicsikék szeretete és ragaszkodása s egy szép beszéd keretében köszöntötte meg a sok virágoktól és jókívánatokkal. Pétkem délelőtt pedig a helybeli hivatalok vezetői és városunk kiváló társadalmi tényezői személyesen üdvözölték a rendházban.

Szenháromság vasárnapjára nagy bucsujárások jönnek Szanyból, Óborról, Janosházáról, Sárvárról és Miskéről.

Eljegyzés. Néhál Berta N. ev. lelkész fia dr. B. Rita Jenő szentgotthárdi kir. járásbíró eljegyezte Szalay Idát Felsőőrösről. A szinpatikus fiatal járásbíró, városunk köznevelője is jól ismeri, mert szabadságát itt szokta eltölteni. Itt említhők meg, hogy a m. kir. igazságügyminiszter saját kérelmére Felsőőrre helyezte át.

Bucsuak Pánkfől ünnepe. Pánkfől két napján a bucsujárás az ország messze vidékeiről hívta Czelibe az embereket. A két ünnepen kb. 2000 bucsus jelezték meg, kezdtek a Kőszegfalviak május 13-án, azután szombaton jöttek kisebb-nagyobb csoportok Zalakerdő, Zalaszántó, Pénzeskut, Dervecser, Gyepőkaján, Rábatapona, Gyömöre stb. községekből. Pánkfől délutánján jöttek újból Sótányból, Bujzsból, Nyáradról a hívek. Hétfőn szép, impozáns körmenetel jöttek papjaikkal vezetésével Siktéről, Géczeréről és Káldról.

Szabadulás a hadifoglyoktól. Dr. Kúhárfi Flóris piébanos testvere, Irtván, aki hat évig volt Sziberiában hadifogoly, máj. 13-án hazakeresztelt a szülői házhoz Pártusfalvára.

Bucsu Isákián. Mult számunkban már jelezte, hogy az idők izsakfai bucsu jóiskertnek igérkeztek. Ebben nem is csalódtunk, mert amint halljuk városunkból sokan rándolnak ki Vadászy Pál vendéglőjébe, aki vendégeit fáradságot nem ismerve a legzártebb ételkkel és jó borokkal kívánja meglepni. Meglepetésül szolgál az, hogy az ilyen kirándulók csirke sem fog hiányozni a kirándulók asztaláról. A fátalság jó zene mellett reggeliz rophatja a táncot.

Eljegyzés. Redler Deszö Keszthelyről eljegyezte özv. Kolozsi Sándornó kedves leányát Karolót.

Iglói diákok. Már hetekkel ezelőtt nagy érdeklődés előzte meg a helybeli ev. ifjusági egyesület műkedvelői előadását. Szép és díszes közönség gyűlt egybe s nagy művészettel nézte végig a teljesen kifogástalan előadást. Bámulatót keltett az egyesület vezetőiségének ama buzgalma, hogy óriási áldozatok árán egy majdnem teljesen új kis színpadot varázsolt a hálas publikum elé. Elismerést érdemel ezért Vincze József polgári iskolai tanár, aki nagy szakavatottsággal a szép díszleteket megtervezte, különösen kiemelkedik közülük a szerenád jelenet kis házikója, melyben egy régi dömölki udvarháza ismerünk. De nemcsak a díszletek megtervezéséért, hanem a valóban művésziesség vonású és áldozatos, a legnagyobb elismeréssel kell megemlékeznünk a népszerű fiatal tanárnál, fáradságtalanul és a legnagyobb ambícióval már a husvéti szünidő alatt betanította a diákokat, hogy ha utolsó pillanatban haza érkeznék, már csak az öszpróban kelljen résztvenniük. Ezek voltak a röviden azok a ténykedések, melyekről feltétlenül meg kellett emlékeznünk s most ráterünk magára a darab ismertetésére. Farkas Imre királyi ügyész még az ismeretlenség homályában volt, midőn eme kedves

daljátékot írta és zenésítette. A Bact-korszak idejében játszódnak le eme poetikus kis történet, fent a lótok közt Igló városában az idegen kiejtésű, de hazájához hű nép körében. S ha vissza gondolunk ama időkre, melyet mégunk is az iskola padjaiban töltöttünk, lehetetlen, hogy ama boldog és gondnélküli időkre szeretettel ne emlékezzünk, hat még ösapáink diákevei, melyekről annyi szépet hallottunk regéink, még csak az lehetett valójában a garasos világban idéitük. A diákszobában az éjszakai mulatozás után alusza az igazak álmat a két diák Petki Pali és Holéczy Pista. Koczor Lajos Pali szerepében teljesen beleléte magát s ügyes színvadi társalgó. Koczor Dani Pistát játszotta nagy főnével, játéka jól kiforrott s mint elsőrangú barionista díszere válogék bármely színtársulatnak. A harmadik lakótárs Szidor Deszö szorgalmával feltumulja társait s irigyi alkütségek voltak. Emre szerepében Erős Sándor igazán szép és eredeti alakítást nyújtott. A hű és lelkiismeretes, de titokban a diákok partján álló Simák pedulus főzavarja a lótokat, közli a tanári kar intelmét. Somogyi György szinte kabinetfigurávé kreált eme szerepből s meglátszik rajta, hogy szerepre nagy buzgalommal készült. Majd megjelenik a színen a bájos Évike (Balint Vilma), hozzá az özsonnát és jól megmossa Pista fejét a lúmpolásokért. Emre fiatal leánya a színpadon nagy otthonossággal mozgott, szép és tisztán esengő hangja összhangban volt megfelelő játékaival. Pista bucsút véve, Pali veszi elő Évikét, majd ezek után összejön a diáksereg s közéjük toppan Odrobina Janó korcsmáros a meghívja a fiukat egy kis mulatozásra. Kis-Sándor eme néhez kimitus szereplőben egy mimikájával, mint mozdulatival a közönség megújuló tapsai közepette nagy hatást ért el. De megjelenik Tirocsk tanár (Berecz Lajos) s őva int az ifjuságot, hogy kerüljenek mindent a hagyjanak fel a lúmpolásokkal, mert az végeztes lehet rájuk nézve. A szigorú, de jóindulatu tanár szerepét ügyesen hozta ki. Majd egy szép karének után az egész diák-sereg elvonul Évike észrevesszi távozásukat, sajnálja őket s közben az alatosom Szidor szerelmi ajánlatokkal üdözi, de kerek-n visszautasítja és elszalad. Szidor gyűlöletével és bosszúválsá válvó esküdözésével végződik a felvonás. A második felvonás a korcsmában játszódik le, a korcsmáros nehezen varja a diákokat, akiket szeretettel csügg. Nemsokára megjelennek s megkezdődik a nótázás és poharazás, de betoppán a pedulus, kiro a huncut diákok takarót dobnak s fogadalmat tetetnek vele, hogy nem áróha el őket. Odrobina leviszi a püccsét s a mulatozás tetőpontját éri el. Váratlanul megjelenik a színen Petki János polgármester, Pali édesapja (Somogyi Gabor), aki gúnyosan fodd a diákságot. Holéczy kibékíti Palit apjával, mire az Öreg is részt vesz mulatozásukban Pista meghívására. Pista szép dalokat énekel s közben a polgármesternek megárt a finom borocska és szavalni kezd, miáltal a diákok ejseli zenét adnak Évikének, amellyel végződik a második felvonás. A polgármester szerepében Somogyi jelentős alakítást nyújtott. Kudelka Toni Nagy Ferenc volt, temperamentumával és játékával erőssége volt a diák együttesnek. Bogzár István, Németh István és Molnár József diákfigurái jól sikerültek. A szép szerenádjelenet után tanári szobában vagyunk, hol a tanári kar szigoru vállalatást folytat. Az igazgató (Kiss Gyula) Pistát felhívja, hogy énekeljen dalokat, a szép szomorú magyar népdalok könyveket csalnak ki a tanári testőfé szeméből; majd vig dalokat énekeltek s azután háttérzathozatalra vonultak vissza. Kis Gyula igazgató energiák volt, s másik két tanár (Koppányi László és Kiss István) jól megállták helyüket. Baktéri Koppányi János adta tipikusán. Pali kispapásával és Évikéől való megható bucsujával végződik a felvonás. Az utolsó felvonás 10 évvel később játszódik egy majálison, mely találkozája a régi diákoknak, de azis ismeri mindenki már a végjeljenyeket, megjelennek a régi diákok, Szidor kocsart kap, Évike-Palié lesz s ennek öröme Odrobina Janó nagy vigásgot rendez. Mielőtt a darab ismertetését befejeznék, nem mulasztathatjuk el, hogy ezen nagy sikert ért

DOLLÁRT
és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellőműlön.

Kocsigyártó
üzlet átvétel!
Tisztelettel érteitem Czellőműlön és vidéke közönségét, hogy Czellőműlönön a volt Sas-árálloda épületében levő Edelenyi Szabó József-tele
Kocsigyártó-üzlet
melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvettem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kártyitlan munkát egy üzletemben, mint házaknál a legszébben készítek.

Kiváló tisztelettel
Polczér Imre
kocsigyártó.

Csúdlószerkény
használni, bármilyen állapotban, 22—28 költ dobászleaságban megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

Egy új rendezett
Sanitas szobahőrfűző és egy korákpár eladó. Cim a kiadóban.

Jókarban levő
kődaráló
eladó Alsómesteriben Bárdossy Zoltán gazdaságában.

Hat mm. elsőrendű
sertés
zsír
eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Smirna-sz2 ó nyeg
224 — 145 nagyságban, teljesen új, azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

daráló
új vágással, teljesen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Tengeri
különö tisztavidéki morzsolt, vágontéltelben megrendelhető, kisebb tételekben azonnal kapható helybelieknek házhoz szállítva mm. 1250 korona **Dr. Rédey** állatorvos, terménykereskedő.

A czelli Helikon.

Az arnyas, illatos legások lombja mintha öszebba hajolt volna a ligeti tó csillogó tükre is mintha simában, meredten nézett a filagória fele... Vigan hancurozo, pajkos játékoskedvü vendéglő helyett, komoly, önépítő közönsége volt a Japan-kertnek.

Berzsenyi szelleme ömlött el a faként rőjében május 7-én. A 145 éves mult komolysága volt talán az, ami még önépüléssebbé tette a felszendülő "Harádnak rendületlenül legy hiva ó magyarok".

S aztán megjelent maga Berzsenyi is. Bár az ifjak ajkán szólt a magyarokhoz, félrázta a ligetet hazajárt szerelő kemény hangu ódáival, dalaival.

Majd újabb énekek következtek. Mintha a régi Keszthely Festetics parkjának önépítő versenyé eleveendőit volna meg, versenyre kelt két egyetlen dala-ajku ifjú serege, hogy ki nyújt szebbet annak, aki hall és megért, aki néz és meglát.

Aztán új kép. Egy tisztas fűzes öreg ur, egy az ő véréből való. Hiteles forrásköböl emondja a nagy Berzsenyi életét, utaztáza a még vitás dátumokat. S megjeleníti Berzsenyit, a fiatalit, ki csapongó, az ifjut minden akronkságával s majd a magyar ég tündöklő napját, a hazafői érzelm dalosának legnagyobbikat s amin megjelenik a nagy Berzsenyi, — az előadó Berzsenyi könyvesnedves szemmel el-elakad gyakran.

"Milyen illetővé bucsuzom tőletek, de a szívem itt marad veletek" — Berzsenyi bucsuját idézi az Önképzőkör vezető tanára. Kemencsalja minden szülőtte lelkebe átárja vénei e szavakat.

Azt óhajtja, hogy az, aki 145 évvel ezelőtt itt a Kemencsalján látott napvilágot, az, aki később maga mint nap világitott, legyen itt közöttünk, alljon a szobra, természetesen fényt, tanítson hazát szeretni.

Az első irodalmi színezett, komoly ünnepe a ligetnek szép eredménnyel végződött. A jegy megítéri. Új élet puzsdli a kis-csiny parkban — a czelli Helikonon. Lesz-e jövője? Ki tudja!

H I R E K.

Pünkösd vasárnap, az önépítő szentbeszédet és nagymiséét 10 órakor Jandi Bernardin apát tartja. — Az évang. templomban Nagy Sándor lelkész predikál.

Ehkövő. Horvath Motta és Holcsey Zoltán folyó hó II-én Czellödömőkön egybekeltek. (Minden köln értesítés helyett.)

Móri bucsuzók. Mult szombaton délután jötték a móriak. P. Schweichardt Veronadn kapucinus-anya vezette őket. Impozáns tömeg volt, magukviselőt, éneket és zenéjük szokatlan fejelemről, rendről tanuskodott. Ahítatosan, szépen viselkedtek a kegyhelyen. Látszott rajtuk a meghatódottság, hogy háromnapig gyalogosan zarándok ut végén érhőz értek. Hétfőn reggel mentek vissza Mór felé. Ma vasárnap és holnap hétfőn ismét nagyobb processziók érkeznek a pünkösdü ünnepekre.

A Mária kongregáció 34 tagja vett részt csütörtökön a somlyói kiránduláson. Az idő nagygyerden kedvezett a kirándulóknak. Megnézték a szőlővel gyönyörűden betelepített vásárhelyi hegyoldalt, a Margit kaputól és a multból a hegy tetjén megmaradt varromot. Ebéd a bencések zalavári szőlőjénél volt. Fáradtan, de kitűnő kedvvel érkeztek a kirándulók délután vissza.

Önépítő. Szép önépítő keretében emlékezett meg az Ev. Ifjúsági Egyesület Kemencsalja költőjéről, Berzsenyi Daniellről. Közének és Nagy Sándor lelkésznek megkapó irasmagyarazatával kezdődött az önépítő, amelynek keretében beilleszkedett Vincze Jolan tanítónő és Koczor Lajos egyesületi tag kitűnő szavazata Berzsenyi Daniell költőmennyiből. Berzsenyi Dező tb. felügyelő Pekar Gyulának egy mély érzésre való, meleg hangulatu novelláját olvasta fel, melynek címe: "Az ezred nota" volt. Nagy Miklós segédlelkész megemlékezett a költőről, életét ismeretve és költészetét méltatva. Legvégére hagytuk a műsoron kívüli kitűnő számokat: dr. Csizrák Jánosénak és Berzsenyi Karolának énekszámai. Melegpöngő erős, tisztán csengő hangjával meglepte az egybegyűlteket, akik élvezettel hallgatták végig az előadott szép egyházi és hazafias énekeket. Zárószó után közénekkel végződött az önépítő, melynek offertóriuma 500-K, a Berzsenyi-szobor alapot növeli.

Téli szortos. Még január hónapban Tóth Janos jaoos-hazai nap-zamos ózr. Hermann Ignacntól földre t-verte és súlyosn bantalmazta. Ezen tettéről Tóth Janost a szabathelyi kir. törvényszék súlyos testi sérülés-értéke címen egy hónapra fogházra tette.

Közönségtalálkozó Simonyiban. Nagy önépítő közönség közegette a mult vasárnap avatást fel a nagysimonyi önk. tőző-tőnyesület utjonnan beszerzett szőlőjét. Az önépítő anyagilag nagyon sikerült. A megállapított program változást szenvedett, amennyiben a szentmise végzetével Pinter mar-naszentki pörbino-azonnal megszentelte a szőlőt. Ez a lényekedés a közönség körében nagy visszajelzést keltett. Erre vonatkozólag Mód Aladár ev. lelkész egy terjedelmes cikkkel kérészt fel bennünk, melynek lényegét kérté. Tekintettel, hogy jelen számunkban záródik le egy a mai nehéz időkhez épn nem mltó cikksorozat, Mód Aladár lelkész cikkeit, — hogy újabb cikksorozatok a sorlódsákat jobban ki ne élezzék — nem fogadhattuk el közlére.

Elhunyt — fiatalember. Szomszéd-érkezett hozzánk, meghalt Dr. Deveserben Yarkonyi Karoly jara-síró-sági iródról. A szimpatikus fiatal ember városunkban kezdte pályafutását, először a helybeli színhelyen, majd a helybeli jara-síró-ságnaft s legutóbb Dr. Deveserben teljesített szolgálatát. A nemrégiben előtűnt fiatalember korai elhunyt: nagy részétel váltott ki ismerősei körében városunkból. Halálát a ifjú, és fiatal nevelő-nyelők, Holtestest hozzártatózói haza-zalattatták Czellödömőkön s itt tegnap helyezték örök nyugalomra.

Ígült díjakok helytől este. Kérül előzőr színe a Korona bányatermében, az érdeklődés a darab iránt óriási, szerdán este ifjúsági előadásai adták fel helyaraktak, szombaton a darab megismertetőit, melyet tánc követ.

Házhelyreudó bizottság Bobán. A ház helyreudó bizottság p-nteken délelőtt Boba községbe volt ki a ház helyek kijelölés tárgyában.

Bucsu Iszákfián. Mint minden évben, úgy az idén is már hetekkel előre tervezik a farsádságot nem ismerő kirándulók, hogy Szentháromság vasárnapján, vagyis a jövő vasárnap nagy tömegben keressék fel Vadász Pal jahirnevű vendéglőjét az iszákfi bucsu alkalmából. Közvetlenül, hogy Vadász vendéglős a ifjúk korára vannak a vendégasztalokról a jó bor mellől a többi jó falatok közt az ingyen kirántott csirke sem fog hiányozni s Gabor cigány gondokodik, hogy az ifjúság reggelig rophassa a táscaot a vendéglős helyiségében.

Tanulói beosztás. A közoktatás-ügyi miniszter Tibanyi Mária ipolyviki rk. m. n. k. önt tanítónő az oszfjasszonyfai rk. iskolához osztotta be.

Tanulók. Kommuék tanútanár értesítü növendékeit, hogy a "tanúkurzus 17-én kezdődik. A már volt növendékek 60 korán tandíjat fizetnek, beiratkozni meg lehet. Pünkösd vasárnap este 8 től vendékre lesz.

Működéselő Alsóházon. Az alsóházi ev. ifjúság ma és holnap este nagy számban műsoros estét rendez, az alsóházi ev. templom renoválási költségéi javára. Mint halljuk, az alsóházi ifjúság ismét kitűz magáért és sikerre-ük számát gyarapítani fogja. Czellödömőkien is sokan kirándulnak.

Konkurzus. A veszprémi püspöki pápnevelő-intézetbe felvételtéket kéro ifjak vizsgálata f. evi július hó 1 en d. e. 10 órakor fog megtartatni Veszprémben, a püspöki székházban. A felvételt f. evi június 30-án kell jelentkezni az eszintézetgyi hivatalban. Felvételtékek a középiskola V., VI., VII. és VIII. osztályt végzett ifjak. A pályázók a következő okmányokat hozzák magukkal: 1. az V.—VII. osztályról szóló, leteleget jeles vagy jó bizonyítványt (elég-éves bizonyítvánnyal bíró ifjak ezen osztályokról nem vésnek fel), illetve a jó sikerrel letett értségi vizsgálatról szóló bizonyítványt. 2. Egyházi keresztlevélet s bérnalvelet. 3. A főimnáziumi tanulók az állami anyakönyvi kirárolat és újralátási bizonyítványt is. 4. Az illetékes hittanártól vagy lelkésztől érkölsi bizonyítványt. A jelentkezők kötelesek ugyanakkor és ugyanott magukat orvosi vizsgálátnak alávetni.

Hétfőn délután focball-verseny a tatal Nove csapatával.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik felejtethetetlen kis leánykánk temetésén megjelentek, vagy részvételt nyilváníttak, bánatos szívünk melyéből igaz köszönettel mondunk.

Münsster Antal és családja.

6. sz. 1921.

Hirdetmény.

A czellödömöki kir. jara-síró-ság mint telekkönyvi hatóság 1921. május hó 3-án 6. szám alatti k. it. vezetésével kiküldött bizottság ennérel kiküldött tázsi, hogy **Kiküldök. Nagyköcsk, Egyházasahely, Komencsalpola és Burgala** község-ekre vonatkozólag az 1886. XXIX. az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. tökkek értelmében szerkesztendő telekkönyvi betétek készítésének munkálata folyamatba lételevén, a nevezett községekben a helyszini eljárás és pedig az 1891. XVI. t. c. 9. § a értelmében első sorba az azonosítás 1921. június 7-én és ennek befejeztével a további bizottsági eljárás fog kezdődni.

Eneufőzve felszólítottak:

1. mindazok, akik az eddig vezetett telekkönyvi eljárásban bejegyzésekre nevező okadatok előterjesztés kiváratnak tenni, hogy a bizottság előtt annak időj n jelenjenek meg os az előterjesztéseket igazoló okiratokat mutassák fel.

2. mindazok, akik valamely telekkönyvi vizálatlanhoz tulajdonjogot tartanak, vagy a tulajdonjog telekkönyvi bekebelezéséet a kiküldött határidőz a telekkönyvi hatóság-hoz intézett szabályszerű beadvány útján ki-észköltétek, vagy a telekkönyvi bekebelezéséet alkalmas okiratok alapján a telekkönyvi bejegyzés iránti kérelmeik előterjesztése végti a bizottság előtt jelenjenek meg, ha pedig telekkönyvi bekebelezésére alkalmas okiratok ninesetnek, az utóbbra az 1886. XXIX. t. c. 15—18. és az 1889. XXXVIII. t. c. 5. G., 7. és 9. § a értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényüket a kiküldött bizottság előtt igazolják, vagy oda hasznanak, hogy a telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a bizottság előtt szoval elismorje és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilváníts; mert különben jogait ezen az uton nem érvényesíthetik és a helyg-és illeték-elengedési kedvezménytől is elcsúsz;

3. azok, akiknek javára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog vagy megszünt egyéb jog van telekkönyvileg bejegyezve, ugyasintén az ilyen bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jog törőlést kérelmezze, illetve, hogy törőlést engedély nyilvánítsa végti a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenben az a bejegyzettség kedvezményétől elcsúsz.

Czellödömök, 1921. május 10.

Parkas Sándor Jenko Antal

kir. telekkönyvvezető. kir. betétszerk. bíró.

Ha Budapestre utazik

bekebelezé jölműnőségü nőiruha szöveteket, fehérneműt, vászont, bluzet és konfekció-árukat olcsón vásárolni, forduljon

STERN-JÓZSEF rt.

Budapest, IV. Kálvin-tér 1. Alapítva 1859

Teljesen újon modern ház,

4 szobával, 2 konyhával, pince és épvi udvarral azonnal jutányos áron eladó.

Egy konyhá és egy szoba azonnal elfoglalható, míg az egész házat aug. 1-én veheti korlátlan birtokába a vevő.

Cim kiadóhivatalunkban megtudható.

Deszkák, lécek és épületiát waggontételekben azonnal szállíthatók.

Czellödömök, Deák-utca 5.

Cement eladás. Kovács Testvérek

helybéli vasáru üzletbe nagyobb mennyiségű cement érkezett, Eladás nagyban és kicsinyben a legolcsóbb naplárok mellett.

A Marczalvölgyi Vizitársulat irodájában

csütörtökön d. e. 9 órakor nyilvános árverésen eladóra kerül 6 drb. szvult 153X90. dupla ablak.

Kéveset használt teljes szabó-műhely

berendezés azonnal eladó. Bővebb értesítés nyerhető Kozma Istvánnál, az Uj-kávéházban.

Prima 750/760. üzeniképes benzint 45 K-ért, elsőrendű mayunga raffia (háncs) 60 K-ért, 98/99%, gálíckó 40 koronáért kapható Magyar Szövetkezeti Áruforgalmi R. Ö. Czellödömök, Sági-utca 28. szám.

Fedőes új eladó tulajdoson áron eladó. Megtekinthető Jugo-vits linre kocsiyarávált Czellödömök.

Szobafestő-üzlet!

Tisztelettel értesítem Czellödömök és vidékén e. közönséget, hogy Czellödömök, Dömök utca 5. számú házban

szobafestő

üzletet rendeztem be.

tek, valamint egyes szobák festését, csinosítást, mázolását és mindent a szobafestő szakba vágó javitást.

Iteltes modern munkáimmal óhajtom nagybecsűt megrendelőim parfogását megnyerni, amelyet kérve vagyok

kiváló tisztelettel

Lalics Mihán, festő.

Két darab szabodonfutó

kerékpár

teljesen jó karban,

új gumikkal azonnal eladó. Cim megludható a kiadóban.

Ajánlok kötelezetlenül raffinált petróleumot, cizslerákban ab transito Wien 13 K árban különként, továbbá rudvasat telaxés szurinti méretben ab Budapest raktár ki-lönléket 20 K és végül gyufát 125 filléres dobozonkénti árban.

Bartal István kereskedelmi vállalata

Vasvár, Sörgyöncim: Bartal Vasvár.

Egy éves, fajtiszta, hosszuszörű him

vadászkutya

eladó. Cim megludható a kiadóban.

Kovács-segéd

jó fizetéssel és teljes ellátással azonnal felvételtek. Ugyanitt egy fia kovács-tanoncnak alkalmaztatuk. Bővebb értesítés a kiadóhiv. ban nyerhető.

Főzésben keűlög jartas, gyermektelen

szakácsnő

azonnali belépésre keresetük. Tudakozódni lehet Dravecky állomásfőnöknel.

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Évesz évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Feladványok és kiadványok:
DINKOREVE MÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Mándor könyvnyomdája Czellőmőkön, ide intézendők a szerelmi részt illető közlémények, hirdetések és mindenemű pénzüilletékek.

Jövendőmondó.

Nem értem ugyan még el a törvényes százesztendő, de azért megpróbálom felvenni a versenyt a Mesélő Bácsi Nagy Képes Nap-tárával a profétájával s elmondani egy-egy mást. Igaz, hogy ezek a dolgok nem lesznek olyan kellemesek, nem lesznek rossz versekbe szorogtatva, de ha lesz tiz ember, aki felolvassa és három, aki belátja, hogy igazam van, nem hiába vállaltam magamra az Öreg Jeremiás szerepét.

Ha külsőleg nézzük Kemenesalja népét, hamar azt találunk hinni, hogy itt lakik az ország legműveltebb népe. Mert hisz még a falusi sárban is mindontalán szemünkbe ötlenek a városi műveltebb élet bizonyos külső jelei: a selyem, a bárszönyörök, terjedők cipők stb. Ami a divatot illeti, Kemenesalja falvai haladnak a korral, könnyen tanulnak s könnyen megválnak apáink és nagyatyáink józan egyszerűségétől. Hiába, változnak az idők és változnak az emberek! Csak az a baj, hogy nem mindenben változnak meg s épen abban nem, amiben leginkább kellene.

A régiék jó tulajdonságait elhagyják, de a hibáikhoz csökönnyösen ragaszkodnak. Régióta elterjedt mondás, hogy a magyar falusi házaknál az egyetlen kő egy a kalendárium. Egyéb könyvet nem venniük a világról sem, sőt abból sem jó mindegyik, mert csak az érvényes és megbízható, csak az éri meg az árát, mely nem restelli a jövendőket is előszámolni. Amelyik napról még azt sem tudja megmondani, hogy nem veri-e el a jég a szőlőt, nem lesz-e sertésvész szeptember 3-án, nem ér az egy fagarást sem. A multkor láttam egy selyemruhás falusi leányt Czelliben, aki álmos-könyvet vásárolt. Hogy ez miként fér össze, megfoghatatlan. Vajon szelje magát az Egyiptomi álmoskönyv nagyon szelje magát a selyemruha társaságában és a ruha-som volt-elragadtatva a könyvtől. A tulajdonos azonban nem vette észre a furcsa helyzetet, neki jó volt a selyemruha is, az *alcio* arca. esékély 80 koronán megvett álmos filzát is.

Be kell azonban látnunk, hogy ez így nem jól van. Egyiktől még kell válni. Vagy a selyemruhától, vagy az álmoskönyvektől és jövendőmondóktól. A selyemruhákhoz jó magyar könyvek illenek, amelyek azoknak, kiknek selyemruha ra telik, nem is olyan drágák s nem is kerülnek többé, mint az álmos könyvek. Ezeket a jövendőmondóval együtt hagyjuk derék szomszédainknak, a tudatlanság és elmaradottság moecsaiban vergődők szerbeknek és románoknak. A böcsörkőzők illenek ezek, nem a magyar cizmához. Nekünk okosoknak, műveltebbeknek kell lenniük, mert csak így szerezhetjük vissza a régi Magyarországot. De amig csak későbbiek változnak meg, csak a ruhánk lesz szebb, de az eszjárásunk, a lelkünk marad a régi, amig komolyan hiszünk az álmoskban és jövendőmondásokban, mint a vándor cigányok, addig nincs Magyarország részére felláadás.

Selyemruha, álmoskönyv, jövendőmondó! Legjobban tennék, ha mindháromtól elbucsuoznának. De ha már az egyiket mégis meg akarjuk tartani, maradjon meg a selyemruha, de az egyiptomi álmoskönyvet vagyonával együtt toloncoljuk ki a vidékről. A jövendőmondó még ugyis száz éves, már elfáradt, hadd menjen pihenőre a temetőbe, de olyamba, melynek kapujára nincs kiírva, hogy van feltámadás. *Szám*

Szobabeli butorok,

kek, valamint egy jókarban levő sor-tól azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Teljesen újon modern ház, 4 szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jutányos áron eladó.

Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglalható, míg az egész házat aug. 1-én veheti korlátlan birtokába a vevő.

Cim kiadóhivatalunkban meg tudható.

H I R E K.

Ünnepjén, csütörtökön a helybeli kath. hívek fényes kórménnet tartanak, melyet nagy segédlettel Jándi Bernárdin apát fog vezetni. Isentisztelet kezdete 10 órakor. A kórménneten elől az iskolák fognak haladni, mögöttük az egyesületek négyes sorokban, legényegylet, vasutasok, kongregáció, a baldachinum előtt a helybeli apácák, mögötte a hivatalok vezetői és a kath. hitközség képviselői, utának a hívek.

A dömölki apát névnapja. Mindenképpen nagyon kedves és meglehetően ünnepes színhelye volt a helybeli apácázárda csütörtökön délután, amikor a zárda apraja és unyja szép ünnepély keretében köszöntötte fel Jándi Bernárdin apátot. A népszerű főpapa nagyon megbotolta a kiscsikéi szeretete és ragaszkodása s egy szép beszéd keretében köszöntötte meg a sok virág-csokrot és jókívánatokat. Pétkéken délelőtt pedig a helybeli hivatalok vezetői és városunk kiváló társadalmi tényezői személyesen örvözöltek a rendházban.

Szentháromság vasárnapjára nagy bucsujárások jönnek Szabó, Öböről, Janos-házról, Sárvarról és Miskéről.

Eljegyzés. Noha Berta N. ev. lelkész fia dr. Berta János szentgotthárdi kir. járásbíró eljegyezte Szalay Idát Felsőörből. A szimpulci fiatal járásbíró városunk közönsége is jól ismeri, mert szabadságát itt szokta eltölteni. Itt említhetjük meg, hogy a min. igazságügyminiszter saját kérelmére Felsőörre helyezte át.

Bucsuok Pünkösdi ünnepén. Pünkösdi ked napján a bucsujárás az ország messze vidékeiről hirta Czellibe az embereket. A két ünnepen kb. 2000 bucsus jelent meg, kezdtek a Kőszegfalviak május 18-án, azután szombatban jöttek kisebb-nagyobb csoportok Zala-erddől, Zalaszántól, Pézsekut, Devacsér, Gyepokaján, Rábaszpatona, Gyümöre stb. községekből. Pünkösdi délutánban jöttek újból Sótontyó, Bejczből, Nyjárdról a hívek. Hétfőn szép, imponáns kórménnetek jöttek papjak vezetésével Siltkéről, Gerczéről és Káldról.

Szabadulás a hadifogságból. Dr. Kőhár Flóris piébanos testvere, István, aki hat évig volt Szibériában hadifogoly, máj. 13-án hazatért a szőlői házhoz Pártosfalvára.

Bucsu lakásán. Mult számunkban már jeleztük, hogy az idej izzakfai bucsu jósikertőnk igérekzik. Ebben nem is csalódunk, mert amint halljuk városunkból sokan rándulnak ki Vadász Pál vendéglőjébe, aki vendégeit fáradságot nem ismerve a legzih-tesebb ételkkel és jó borokkal kívánja meglepni. Meglepetőstül szolgál az, hogy az a jenc kirántott csirke sem fog hiányozni a kirándulók asztaláról. A fitalaság jó zene mellett reggelizt rophatja a táncot.

Eljegyzés. Redler Dező Keszthelyről eljegyezte özv. Kolozsi Sándorné kedves leányát Karoltát.

Iglóli diákok. Már hetekkel ezelőtt nagy érdeklődés előzte meg a helybeli ev. ifjúsági egyesület műkedvelői előadását Szép és díszes közönség gyűlt egybe a nagy művésissel nézte végig a teljesen kifogástalan előadást. Bámulatoit keltett az egyesület vezetőjének ama buzgalma, hogy óriási áldozatok árán egy majdnem teljes új-nj színpadot varázsolt a hálás publikum elé. Elismerést érdemel ezért. Vince József polgári iskolai tanár, aki nagy szakavatottsággal a szép díszleteket megtervezte, különösen kiemelkedik közülük *szabó*

regi dömölki udvarházra ismerők. De nemcsak a díszletek megtervezését, hanem a valóban művésziess vonóségyes dirigálásáért a legnagyobb elismeréssel kell megemlékeznünk a népszerű fiatal tanárról, faradhatatlanul és a legnagyobb ambícióval már a huszété szünetidő alatt betanított a diákokat, hogy ha utolsó pillanatban haza érkeznek, már csak az ö-z próbán kelljen résztvenniük. Ezek voltak a röviden azok a ténykedések, melyekről feltétlenül meg kellott emlékeznünk s most ráterünk magára a darab ismertetésére. Farkas Imre királyi ügyész még az ismeretlenség homályában volt, midőn eme kedves

daljátékot írta és zenésítette. A Back-korszak idejében játszódik le eme poetikus kis történet, fent a tótok közt Igló városában az időgen kijetűsi, de hazajához hű nép körében. S ha vissza gondolunk ama időkre, melyet magunk is az iakola padjában töltöttünk, lehetetlen, hogy ama boldog és gondnélküli időkre szeretettel ne emlékezzünk, hat még ösapáink diákveit, melyekről anyai szépet hallottunk regélni, még csak az lehetett valójában a garasos világban illdikus. A diák-szobában az éjszakai mulatozás után alussza az igazak álmat a két diák Petki Pali és Holézy Pista. Koczor Lajos Pali szerezében teljesen beleélte magát s ügyes színpadi tárgsalgó. Koczor Dani Pistát játszotta nagy fő-lényel, játéka jól kiforrott s mint elsőrangú baritonista diszere vának bármely színtársulatnak. A harmadik lakótárs Szidor Deszák szorgalmával felülmúlja társait s irigylő azok kiváltságos voltát. Emre szerezében Erdős Sándor igazán szép és eredeti alakítást nyújtott. A hű és lelkiismeretes, de titokban a diákok pártján álló Simak pedellus főzavarja a lurkókat, kőzi a tanári kar intelmét. Somogyi György szinte kabinetfigurát kreált eme szerepből s meglátszik rajta, hogy szerepére nagy buzgalommal készült. Majd megjelenik a színen a bájos Évike (Balint Vilma), hozza az ozsonnát és jól megmossa Pista fejét a lúmpolásokért. Emre fiatal leányka a színpadon nagy otthonossággal mozgott, szép és tisztán csengő hangja összhangban volt meg-lépő játékaival. Pista bucsut véve, Pali veszi elő Évike, majd ezek után összejön a diák-sereg s közéjük toppan Odobrina János korcsmáros s meghívja a fikat egy kis mulato-zásra. Kiss Sándor eme nehéz komikus szerep-körében egy mimikájával, mint mozdulataival a közönség megújuló tapsait közepette nagy hatást ért el. De megjelenik Tiresák tanár (Berecz Lajos) s ova intni az ifjuságot, hogy kerüljenek mindent s hagyjanak fel a lúmpolásokkal, mert az végzetes lehet rajuk nézve. A szigorú, de jóindulatú tanár szerepét ügyesen hozta ki. Majd egy szép karének után az egész diák-sereg elvonul. Évike szerez-veszi távozásukat, sajnálja őket s közben az alattomos Szidor szerelmi ajánlatokkal lidőz, de kerek-n visszautasítja és elszalad. Szidor gyűlöletével és bosszúállásra való esküdjözésével végződik a felvonás. A második felvonás a korcsmában játszódik le, a korcsmáros néhezzen varja a diákokat, akiket szeretettel csöng. Nemsokára megjelennek s megleződ-dik a nórázás és poharazás, de betoppán a pedellus, kire a huncut diákok takarót dob-nak s fogadalmat tetetnek vele, hogy nem árulja el őket. Odobrina leviszi a pincebe s a mulatozás tetőpontját éri el. Várattalul megjelenik a színen Petki János polgármester, Pali édesapja (Somogyi Gabor), aki gunyosan feddi a diákságot. Holézy kibékíti Pali apjával, mire az Öreg is részt vesz mulatozásukban Pista meghívására. Pista szép dalokat énekel s közben a polgármesternek megárt a finom borcska és szavalni kezd, miatlalt a diákok éjjeli zenét adnak Évikének, amellyel végződik a második felvonás. A polgármester szerepében Somogyi jelentős alakítást nyújtott. Kudelka Tóti Nagy Ferenc volt, temperamentumával és játékaival erőse-gye volt a diák együttesnek. Bognár István, Németh István és Molnár József diáktárog-lyai sikeröltek. A szép szerenadjelenet után tanári szobában vagyunk, hol a tanári kar szigorú vallatást folytát. Az igazgató (Kiss Gyula) Pistát feijhija, hogy énekeljen dalokat, a szép szomorú magyar népdalok köny-nyeket c-alnak ki a tanári testület szeméből; majd yig dalokat énekeltek s azután határo-zathozatalra vonultak. *szabó*

gató energikus volt, a másik két tanár (Kop-pányi László és Koncsei István) jól megállták helyüket. Bakert Koppanyi Károly adta tipikusán. Pali kicisapásával és Éviktől való meglehető bucsujával végződik a felvonás. Az utolsó felvonás 10 évvel később játszódik egy majálison, mely találkoztja a régi diákokkal, de az is ismeri mindenki már a végjelje-ményeket, megjelennek a régi diákok, Szidor kocsart kap, Évike Palié lesz s ennek öröme Odobrina János nagy vigágot rendes. Mielőtt a darab ismertetést befejeznők, nem mulaszthatjuk el, hogy ezen nagy sikert ért

és más idegen pén-zeket a legmaga-zabb ártelyamoz vasárol a Kemenesaljai Takarekpénztár E. T. Czellőmők.

Kocsigyártó üzlet átvétel!

Tisztelettel érte-sitem Czellőmők és vidéke közönségét, hogy Czellőmőkön a volt Sas-állóda épületében levő Ede-lényi Szabó József-féle

Kocsigyártó-üzletet melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvetem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó min-den új munkát és javítást elválllok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kártyás munkát új üzletemben, mint házaknál a leg-szebben készítek.

Kiváló tisztelettel **Polczner Imre** kocsigyártó.

Csőplénekre nyilván használt, bármilyen állapotban, 22—28 coll dobszélességben megvételre keres-te-tik. Cim a kiadóban.

Egy új rendszerű Samitax szobagőz-lőrdő és egy ke-rékpár eladó. Cim a kiadóban.

Jókarban levő **kódaráló** eladó Alsómesteriben **Bárdossy Zoltán gaz-daságában.**

Hat mm. elsőrendű

sertés zsir eladó. Cim megtud-ható a kiadóban.

Smirna-szőnyeg 2-24 — 1-45 nagy-ságban, teljesen új, azonnal eladó. Cim megtudható a kiadó-hivatalban.

daráló új vágással, telje-sen jó karban eladó. Cim a kiadóban.

Tengeri kitűnő tiszavidéki morzsolt, vaggontel-ben "megrendel-hető, kisebb lételek-ben azonnal kapható helybelieknek ház-hoz szállítva mm. 1250 korona **Dr. Rédey**, állatorvos, terménykereskedő.

darab főrendezőjéről, Várallyay Istvánról meg ne emlekedjünk. A sikerben nagyrészt ez is osztozik, mert kiváló műfesszékével és e térer szerzett tud tapasztalataival egybevágó, görődleány szép előadást produkált. Az erkölcsei sikertől nem marad el az anyagi sem. Tegnap este még egyszer került színre szubtil hász előtti, a siker csak ismétlődött. Az előadást reggelig tartó tánc követte.

Lelkészsámlásítás. Fabian Imre volt czellóműki ev. segédlelkész, jelenleg kölesdi lelkész a sárszentlőrinci ev. gyülekezet egyhangulag lelkészévé választotta. A fiatal lelkész Záborszky Sándor kir. bir. végreh. veje.

Vasárnapki szonettállítás. A keddi meggyűlés tárgyalta Győr vármegye átiratát nyilvános italmérésnek zárvatartása és nyilvános mutatószámoknak csak keresztesny testület részére leendő engedélyezése iránt. Az elődészhez Tuboly Lajos szöve először hozzá, elmentek, csak azt kívánata, hogy a pallóká kimerést tilták meg vasárnapon. Majd Oszl. Lajos ny. főispán csak az átirat második részét kívánta mellőzni és javasolta, hogy az italmérés helyek vasárnapki zárva tartásához járójún hozzá a meggyűlés. Az állandó választmány Ostly javaslatát fogadta el. Itt említett meg, hogy a meggyűlés egyhangú határozatát követelte a destruktív sajtó megrendoztatásait, a kereskedelmi forgalom felszabadítását s tiltakozott a szabaddómivés piholyok visszaadása ellen.

Évzáró vizsgálta. A czellóműki ev. népiiskolában az évzáró vizsgák a következő sorrendben fognak megtartani: a IV. VI. osztály növendékeivel május hó 29 én délután, az I-III. osztály növendékeivel pedig június hó 5-én délután.

Vasutasok kabarója. A vasuti műkedvelő ifjúság június 4-én a Griff szálloda kertélyiségében kabaréval egybekötött táncmulatságot rendez. 100 tagu rendezőség bábuzódik az est sikere érdekében. A meghívók legközelebb szétküldenek.

Gyorsvonatok indulnak júniusban. A júniusi nyári menetrend közböli fogja, hogy a Budapest—Győr és Győr—Szombat helyi vonalon naponként indulnak gyorsvonatok.

Műkedvelő Alsóság. Pünkösdi vasárnapján tartotta az alsósági ev. ifjúsági egyesület az alsósági ev. templom renoválási céljaira műsoros estélyét. A nagy színházterem zsinórság megtelt. A Himnusz éneklésén után egy kedves népszimón »A bóbítás galamb« következett, melyben Baranyai Imre mint a falu első gazdája, családja érdekeit mindenben elősegítő családító volt, ki leányának nem a saját lejtőjéből, hanem az uralmából választott vőt, szerepébe kitűnően beleléte magát s játéka nagyon biztos és nyugodt volt. Pető Juliska, mint neje, aki leányának szerelmi házasságától nem idegenkedik s határozottan elősegíti, hogy választottjával öszekérthessen, terveit ögyesen keresztül viszi, alakította annyira eredeti volt, hogy eme parádés szerepben egy hivatasos színésznő sem nyújthatott volna jobbat. Bóské Bertalan Mariska játszotta. Odaadó, jól szerelemes, edesen szörögöti választottjával a tündér szép jóvendőt, de közbe jö az apa parancsa, hogy hozzá kell menni a kórosvos hoz, akit neki szánt Szembe száll vele és bevallja, hogy a kovacs legényt már régóta szereti és csakis az őve írás; ugy éneke, mint játéka nagyon kedves volt, megátszozott rajta, hogy teljesen átérzte eme nehéz szerepet. Partnerre Somogyi Jenő koracslegény volt. Igazán elsőrangú hősszerelmes; aki nem riad vissza semmitől, hogy választottjával egybekelhesse. Játékának nem maradt mögötte éneke sem. Rempert Jolán, Hajba Sándor, Havasi József kisebb szerepekkel nagyban emelték a darab sikerét. A részeg kisbír szerepében Zsamboki Pál nagyon ügyes komikusnak bizonyult. Mókáival sok derűt szőget kellett s mint látuk, kiváló szakértelemmel kezelte a nyakas üveget, »mihályoz igaz is«. A darab után Lohel kürtje, Mórocz Lajos sárrái taraképzépzánti pénzlárós kiváló értékű melodramája következett. A szinpad erre a célra gyönyörűen volt beállítva, megszázik, hogy értenék eme kiváló és ritkán hallható műfaj előadásához. Esztorgályos Bozsi nagy hatással és bnyó hanghordozással adta elő a szép melodramát, amelyet társ szeri. Sikere óriási volt, úgyhogy közönség az egy órási szép méretem utánaból »Tárlomniczi csuszhoz« adott ráadásul Szép Hungaria jelmeze omelete előadásait. »Könyvek« irredeuta dal Molnár Lina énekelte, szép hangja a nagy terem akusztikájában jól érvényesült. A szép dal megújraiznia kellett. A műlé népszimón következett ezután. Ez az úde, falusi leregőző háboros népszimón előadása minden szereplőjének egyformán dícséretre válik. Igazán megérdemült a dícséretet, mert előadásuk egybevágó és teljes egészét képezett. Nem szabad

megfőledkezni a kiváló rendezőről, Hettlinger Gusztávról, aki sikereinek szamat egy jelentőséte gyarapította, faradhatatlan emrával nemcsak rendezett, hanem a díszletek és a színos függőnyt is, no meg a szinpad s-retét képező falazatot önmaga festette. Motivációvaldi művészalkotásra vállanak. Reméljük, hogy rövid időn belül ismét kedveskedik nekünk egy ilyen kedves elődással. Pünkösdi hétfőn az előadást megismételék, amelyet reggelig tartó tánc követett. Feldíszíttek: Özv. Sebestény Jánosné 200 K, Bayer Géza, Hanzsér Lajos 100—100 K, Jóna Géza, Bruckner Béla, Kovács Ferenc 50—50 K, Szabó Imre, Hanzsér Dénes, Hanzsér József, Vargá László 30—30 K, Dinkgreve Nándor, Koczor Márton, Nagy Miklós 30—30 K, Günsberger Imác, Pollak Sámuel, Löwensohn Lipót, N. N. Mester Gergely, N. N., Bertalan József, Kutassy Gábor, Kiss Imre 20—20 K, Sietra János 15 K, Somogyi János, Kohn Főp, Gúger Karoly, Somogyi Ferenc, Zambok Pál: Flinta József, Somogyi Mátyas 10—10 K.

Jégygyártás. A helybeli jégyár a melegebb időkak beálltával a héten megkezdte üzemet. A kristálytisza, tömör tömő üdféj átvehető a telepen naponta reggeltől 6—8 óráig és este 6—8 óráig a tavalyi arakkal.

Schenk Jenő, a világhírű telepaticus és suggestiosz fontomen, aki 2 éve tartja izgalomban szerzatis műtárványait! Budapest közönségét, mint a budapesti színhazi lapok jelentették, nagy országos tornára indít. Újában ellátogat ide is és f. hó 22 én és 23-án a Griff szálló teremében tartja érdekes lebilincselő előadását. Schenk Jenő a színháztechnikai véleménye szerint ma Európa legnagyobb attrakciója, a színházi és napi lapok a csodálat hangján foglalkoznak újabb kísérleteivel. Eseményszámba menő estélyei nyomán valóság Schenk ház fogja el az embereket. Jegyek előre valthatók 30—20—10 koronaért a Dinkgreve könyvkereskedésben.

Újraoltás. Folyó hó 22-én kezdődnek a szokásos évi újraoltások a rom. kath. fiúiskolában. Ma vasárnap délután 2 órakor a 3 évig bezárólag szétlettek. 24 én pedig a 11 évig szétlettek kerülnek oltás alá. A szemle folyó hó 29-én, illetve 31-én lesz. Az oltási díj 3 korona, amely összeg nyomban lefizetendő.

Táncolt-mulatság. Az ötfiúasszonyfai Onk. ifjúságiestély június 5-én az egytel zsaló alajpa javára Czencz Mihály vendégjáték táncmulatságot rendez délután 3 órai kezdettel.

Kertmegnyitások. Hogy megjöttek a szép meleg napok, kéndik urjalogatni a vendégli kerthelyiségeket. Ormájan, csőtörtőző Bálint István Zöldfa-vendégli nyitja meg kerthelyiségét táncmulatsággal és díjtekézzel, belépődíj nélküli. — Jövő vasárnap pedig a dömölki László féle kerthelyiség nyitja meg ugyancsak táncmulatsággal és díjtekézzel. Belépődíj 10 koroba.

Sítűt taníta. A jánosbácsi uradalmi erdőből az erdeszeti hivatal beárlása szerint 3000 korona értékű lucfenyő és agfa elittet. A jánosbácsi csendőrség ez ügyben nyomozást indított és négy karakói, négy kismályosi és négy jánosbácsi lakos ellen eljárást indítottak.

Műkedvelői előadás. Az alsómestéri ifjúság jövő vasárnap Simon Géza gazdasági épületében műkedvelői előadás-al egybekötött táncmulatságot rendez, melynek listja jöve delmet az Alsómestéri őlecsit hűsök emlékalapjának javára fordítjuk. Kezdeté délután 4 órakor. Szíre kerbi: »Bognar Katie népszimón és »Az elevenholt házaspár« vígjáték. Az ifjúságot Szabo Antal eddigi h. tanító tanította be a darab előadására.

Borzsenyi Daniel czellóműki szobra. A május 7-én, a Félix ligetben tartott Borzsenyi ünneplően Borzsenyi szobrára a következő adományoztak: Hirtelbank 200 K, Dr. Csifrák Jánosné 150 K; Dr. Borzsenyi Jenő, Dr. Döczy Kálmán, a polg. fiúisk. »Borzsenyi Daniel önképzőkör« e 100—100 K; Borzsenyi Dózsa, Borzsenyi Dezsőné, Borzsenyi Jolán, Feber Lajosné, Fekete Lajos, Dr. Hathesy Elek, Huchausen Ede, Jándi Bernadina, Dr. Pleutits Ferenc, Pósfay Gusztáv, Simon Sándor, városbíró 50—50 K, Brandl N. Kirchner Elek 40—40 K, Dániel Géza, Katona Fülöp, Kiss Sándorne, Tóth László 30—30 K; Dr. Draveczky Árpád D.-z-á Lajosné, Fester Erzsébet, Dr. Havasy Béla, Kemény József, Klein M. Macsojay István, Nagy Miklós, Nagy Sándor, Novak Ferenc, Papp Sándor, Dr. Seregély Pélné, Szarka Mariska, Sztróky Mariska, Talabér Karoly, Tóth Miklós, Várallyay Irén, Zaborzky Nándor 20—20 K, Komnatics Ernő 15 K, N. N. 13 K, N. N. 12 K, László Sándor, N. N. Simon Karoly, Komatics N., Kiss Jenő, Szórady Dénes, N. N., Koczor Lajos, Berecz Lajos, Koczor Da-

nál, Horváth Sándor, Ihasz Antal, Németh Sándor-Kiss G. u., Somogyi Győző, Rencz Dénes, Záhuczky Márton, Kutassy István, Ihasz N., Nemeth Jenő, Nagy Ferenc, Antal Lajos, Deit József, N. N. N. N., Batta József, Koppány László, 10—10 K, Deit Árpád 8 K, Döczy Zoltán 6 K, N. N. 5 50 K, Krős Sándor, Koppány Karoly, Fehér Jánosné új. Koczor József, Simon Mátyasné, Ruzsa Józsefné, Janoska Pálné 5—5 K, Orsei M. Jakab Péter, Szarka Irma 4—4 K, Molnár József 3 K, N. N., N. N., Tóth János 2—2 K, Horváth Mariska, Flinta Kálmán, Garai Rezső 1 K, Részterger N., Klein Jakab, Klein Béla, Klein Sanna, Weisz Jenő, Spitzer Gyula urak tekintettel önképükre, adományait csak bejelentették, azt Grót városi pénzlárnok uradl. befizethetik. Fenti jöndövek, nemcsak gondolköz hazafiúknak ezután mondhalas köszönetet a polg. fiúisk. »Borzsenyi Daniel önképzőkör«.

A Magyar Népe, e kitűnően szerkesztett és nagy elterjedésűnek örvendő képes család: lap legújabb 20 ik száma igen gazdag tartalommal jelent meg. — Ebben a legújabb számban is folytatódik Rátkosi Viktor gyönyörű regénye, amely mellett a szövegéből kiemelték: Turcsanyi István művelői, Jiszay Horváth Ömer és Fodor Pál versei, Benke Tibor cikke a dunaméleti pótkövéláztatásról, továbbá a Jókai szoborról és a Zrínyiekről szóló cikkek. Aktuális képanyaga szebb és változatosabb minden más hetilapénál. A Magyar N-pe előfizetési ára negyedévre 60 korona. Műtárvány szimot szívesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VIII., Szentkirályi u. 20.

A göngyöztelők és kazánfűtők legközelebbi képzőt vizsgái Sopronban június hó 8-ik napján d. e. 9 órakor fognak megtartani. A kétféle felszerelt vizsgálati kérvények a m. kir. ker. iparfelügyelőséghez küldendők.

Ruharktár. Czellóműki és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Czellóműkiben érteke ezelőtt a Barány vendégliben felozlatot üzemeltet Kecsky Lajos-bókereskedő üzletnek (Városháza épület) egyik felében újból megnyitottam és

kész férfi, fiú- és gyermekruhák bol allandóan nagy raktárt tartok. Minden ügykezetem oda irányul, hogy miként a múltban, a jelenben is t. vevőimet kifogástalan jó minőségű áruval öleson és pontosan elegteltem ki. Evállalom minden e szakmába vágó munka elkészítését. Kiváló tisztelettel **Benavriz Vilmos, szabó.**

Kertmegnyitás. Czellóműkiben **evő vendégli szép kerthelyiséget** jövő vasárnap, vagyis május hó 29-én délután **4 órakor táncmulatsággal és tekeversenyyel megnyitlom.** A tekeverseny kezdete délután 2 órakor, a táncmulatság délután 4 órakor kezdődik. Belépődíj 10 korona. Három dobás ára: 3 korona. A verseny díjai: I. díj egy malac. II. díj egy liba. III. díj egy pár csirke. A n. é. közönség pártfogását kéri **úv. László Ferencné, vendégli.**

Férfi- és nőiszabó! Czellóműki és vidéke n. é. közönsége b. tudomására hozom, hogy a háború folytán katonai szolgálata való bevonulások miatt **férfi- és nőiszabó** üzlet most újból megnyitottam Czellóműkiben, Baross-utca 9. szam alatt. Mertek utáni rendeléseket a legdivatosabb szabásban, pontosan és jól készítet. B-csú pártfogást kérve, kiváló tisztelettel **Fihoriz Sándor, szabó.**

gontételekben azonnal szállíthatok. **Czellóműki, Deák-utca 5.** Czellóműkiben, jóforgalmu helyen. 1064 négyyszögöl

házhely-telek azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Fődosny mintó jutályos áron eladó. Megtekinthető Jugo-vits-Inare kocsijáratónál Czellóműkiben.

Szobafestő-üzlet! Tisztelettel értesitem Czellóműki és vidéke n. é. közönségét, hogy Czellóműkiben, Domo.ki utca 5. számu házban **szobafestő** üzletet rendeztem be. E vállalom új épületek, valamint egyes szobák festését, címpfest, mázólasit és minden a szobafestő szakba vazo javitást. Izéssa, modern mankaimból öhajtom nagy-nagyokult megrendelőim pártfogását megnyerni, amelyet kérem **szobafestő** kiváló tisztelettel **Lalics Milán, festő.**

Kél darab szabandofutó kerékpár teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóban. Ajánlok kolelezellenul rafínált petroleumol ciszternákban ab transilo Wien 13 K árban kilónként, továbbá rudvasal letészés szerinti méretheb ab Budapest raktár kilónként 20 K és végül gyufát 125 filléres dobozonkénti árban.

Bartal István kereskedelmi vállalata **Vasvár, Sürgönycim: Bartal Vasvár.** Egy éves, fajtisza, hosszuszörű him **vadászkutyja** eladó. Cim megtudható a kiadóban. Főzésben kellőleg jirtas, gyermektelen **szakácsnő** azonnali belépésre keresetlik. Tudakozódni lehet Dravecky állomásfőnöknél.

Tengeri vetési és lakarmányozási célokra métermázsánként **960 koronáért kapható Herfeld Körnäl Czellóműkiben, Sági-utca.** Vaggontételekben olcsóbb!

Ajánlok elsőrendu **szegedü és paprikát.** Cim megtudható a kiadóban. **Lakóházat** megvételre keresek. Cimét kérem e lap kiadóhivatalába.